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ﬂ Rozwoj dziecka

Napisz brakujace stowa w przystowiach,
korzystajac z podpowiedzi-anagramu.
e Wyjasnij znaczenie kazdego przystowia.

o Wyszto SZydtO Z .....ecevvvvcvviiriivens (KOWAR)
O NA oo, ,irak ryba. (ZREYBBUI)
* Niedaleko pada .........c.ccccuevevuecne. od jabtoni. (AtBOJK)

* Co gtupi straci, tym Si€ ........ccccevrvemreneee. wzbogaci. (YMADR)
® Zapomniat wét, kiedy ..........cccvvererreerinnne, byt. (EICLIEECM)
ODIa e nic trudnego. (CCCEAOGH)
O et eaeanas ma krotkie nogi. (OKWSTAML)
* Pomys| dobrze ..................... , Nim wymowisz stowo. (OWOGt)
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ﬂ Rozwoj dziecka

Napisz brakujace stowa w przystowiach,
korzystajac z podpowiedzi-anagramu.
e Wyjasnij znaczenie kazdego przystowia.

* Jednajaskoétka ... nie czyni. (O[WNYS)
° Lepigj ze SWOIMi ....c..coevvvennnn.. niz z obcymi skakaé. (AKCHAP)
* Zgoda buduje, ...................... rujnuje. (GOENIDZA)

* Nie chwal dnia ...................... zachodem storica. (ZDRPE)
°Gdzie ...occociiiiiiiii, szesS¢, tam nie ma co jesc¢. (RKKHEUAQ)
*Wszedzie ........cccoccuu.... , ale w domu najlepiej. (EDRZBO)
* Lepigjdmuchaéna................... niz sie goracym sparzyc. (ENMZ])
*Do |ludzipo....cccccovveeennennn. , do matki po koszule. (UEANK)
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ﬂ Rozwoj dziecka

Napisz brakujace stowa w przystowiach,
korzystajac z podpowiedzi-anagramu.
e Wyjasnij znaczenie kazdego przystowia.

gtowe nosi. (JYWE?)

wode nosi, dopdki mu sie ucho nie
urwie. (BADZN)

* Dlatego dwie uszy, jeden

mowiono, a wiecej stuchano. (JEKYZ)
» Nie od razu zbudowano. (ORWAKK)
« Konia kuja, noge podstawia. (AAB/)
» Bardziej boli od jezyka niz od

» Nie plujw
z niej wode. (UDNIETS)

» Trafita kosa na







